

2014年小记者口才春季全年班开班在即 精英小主持人从这里起步

2013年口才年度班汇报演出火热排练中

汇报演出 展示孩子主持技能

“真没想到孩子能主持小记者春晚这么大型的晚会,小记者口才班圆了孩子的主持梦!”欣忆妈妈对年仅5岁的女儿在口才班的学习效果非常满意。

新学期开始了,2013年小记者口才年度班的学员们即将结课。最近,口才班学员们开始为3月1日的汇报演出作准备。背诵绕口令、朗诵诗词、讲故事、说快板、模拟主持……口才班学员将在汇报演出中展示自己在口才班学习一年以来的点滴收获。

外场主持 培养孩子应变能力

2013年,小记者口才班的学员们活跃在各种大型活动的舞台上。在30场晚报社区文化行的舞台上,活跃着口才班小主持人自信的身影;在万人



口才班学员亮相小记者春晚选拔赛

小手画牡丹活动中,口才班小主持人的闪亮登场令现场近万名观众啧啧称赞;在母亲节大型公益活动中,口才班小主持人用话筒主宰舞台;在六一儿童节活动中,口才班小主持人与著名主持人同台主持;在小记者马年春晚上,11名口才班学员在晚会的4个篇章依次出场,他们在舞台上自信的表达、灵活的应变能力和默契的配合赢

得现场观众的阵阵掌声。丰富多彩的活动使每个口才班的学员都有担任小主持人的机会,能够充分锻炼孩子的胆量和语言表达能力。

专业授课 发掘孩子语言潜能

小记者口才班聘请资深专业主

持人担任主讲老师,通过普通话发音训练,培养孩子的语感、语速及语言组织能力;通过形体训练,培养孩子的特色主持风格;通过临场主持训练,培养孩子的应变能力;定期组织学员汇报演出,对优秀者颁发奖状和奖品,并颁发优秀小主持人证书,以此鼓励每个孩子。

小记者口才班为每名学员提供多次主持大型活动的机会,丰富多彩的活动能够充分锻炼孩子的胆量和语言表达能力。

小记者口才班招收季度班、半年班和全年班,小班授课,每班限额20人。按年龄分大班、小班。其间将安排学员与著名主持人同台主持,并有机会登报。加入小记者口才班,登上舞台不是梦!

口才春季全年班开班在即,2月底将开设大型公开课,敬请关注。

咨询电话:63115188

上课地址:洛报集团定鼎南路办公区3号楼311报告厅

读者活动看过来

女汉子背起幸福向前冲

情人节,古城天街打响爱情“甜蜜战”



上周五是西方情人节,对于许多情侣来说,在情人节除了吃一顿浪漫的烛光晚餐、看一场甜蜜的爱情电影,到商场购物也成了许多情侣的必选。

2月14日,不少到老城区北大街安喜门古城天街购物的情侣打响了一场别开生面的爱情“甜蜜战”。

2月14日下午2点,古城天街内人声鼎沸、热闹非凡。两名年轻女孩成功背起男友在10米赛道上快速走了个来回(如图)。在观众的欢呼声中,这两对情侣兴奋地紧紧相拥。原来,古城天街正在举行情人节特别活动——女汉子背老公大赛。活动现场,不少情侣都被眼前这幸福的景象深深打动,纷纷报名参赛,加入到这场爱情“甜蜜战”中。

本次活动负责人高经理表示,举办这次活动的意义在于活跃情人节

气氛,让更多顾客了解古城天街文化。据悉,凡是参加比赛的情侣均获得了参与奖玫瑰一支,用时最短的获胜者更是获得了云天宾馆情侣套房一晚的使用权。

参与情侣刘先生和陈女士表示,参加女汉子背老公大赛增进了双方感情,非常有意义。“以往都是男背女,这次是女背男,让双方换位思考,体会对方的负担与不易,在今后的生活中共同承担生活中的酸甜苦辣。”刘先生道。

两个小时的比赛中,共有三十六名女汉子成功背起心爱的他,度过了一个浪漫又特别的情人节。

读者旅游园地——旅游直通车

开车走高速 滑雪不限时

感受时尚运动,体验雪中激情,尽在老界岭滑雪场。老界岭滑雪场开车走高速即可到达。来吧,朋友!不管您来自何方,都可以在这个寒冷的冬季,在老界岭滑雪场,尽情展现您的魅力!

老界岭滑雪一日游 2月22日(周六)发车,每人198元,订户每人168元(凭2014年订报发票)。发车时间:早上7点在洛报集团定鼎南路办公区门口,7点半在牡丹城门口。

凡报名参加老界岭滑雪的朋友可获得由洛阳沁蕊花草有限公司赠送的养生茶一桶(价值20元)。



老界岭滑雪场

代售特惠自驾票
龙湾温泉套票,每张158元,订户每张70元。
老界岭滑雪场门票,每张210元,订户每张90元。

另有海南、云南、福建等精彩旅游线路,欢迎来电咨询。
电话:63232365 18537913682
地址:洛报集团定鼎南路办公区4号楼103室 新闻旅行社

口才班学员风采展示



口才班学员主持小记者马年春晚



口才班学员在小记者春晚上表演《三字经》



口才班学员主持晚报社区文化行



口才班表彰会